



阴有阵雨转多云，有雾或轻雾，降水概率60%。东南风2~3级，湖面3~4级，最低气温14℃左右；最高气温22℃左右。



多云间阴局地有阵雨，降水概率40%。南风3级，湖面4~5级，最低气温14℃左右；最高气温19℃左右。



多云转晴，降水概率40%，南风转北风3~4级，湖面5~6级，最低气温12℃左右；最高气温19℃左右。

◎县市区天气预报

泰山：阴有阵雨转多云，降水概率60%，气温：15~22℃；

岱岳区：阴有阵雨转多云，降水概率60%，气温：14~22℃；

高新区：阴有阵雨转多云，降水概率60%，气温：14~21℃；

新泰：阴有阵雨转多云，降水概率60%，气温：13~22℃；

肥城：阴有阵雨转多云，降水概率60%，气温：14~22℃；

宁阳：阴有阵雨转多云，降水概率60%，气温：14~23℃；

东平：阴有阵雨转多云，降水概率60%，气温：15~22℃。

◎部分旅游景点天气预报

南天门：阴有阵雨转雾，降水概率60%，气温：7~12℃；

中天门：阴有阵雨转雾，降水概率60%，气温：9~14℃；

桃花源：阴有阵雨转雾，降水概率60%，气温：10~15℃；

后石坞：阴有阵雨转雾，降水概率60%，气温：11~16℃；

徂徕山：阴有阵雨转雾，降水概率60%，气温：10~15℃。

未来两天最高温将下降到19℃

本报记者 陈新

据泰安市气象台预报，近几天还有降雨，12日，天气阴有阵雨转多云，降雨将在14日结束，经过本轮降雨，气温有所降低，14日最低气温下降到12℃左右；最高气温下降到19℃左右。

据泰安市气象台预报，12日天气还有降雨，降雨在14日结束。近期泰安市多雾，11日大雾造成多起车祸，12日还有雾或轻雾，市民一定注意出行安全。另据预报，一股冷空气由新疆进入影响

我国，全国大部地区都将受到该股冷空气影响。受此影响，泰安市气温也有降低，13日泰安市最高气温下降到19℃左右。14日，最高气温19℃左右，最低温有所下降，为12℃左右。提醒市民注意防寒保暖。

10月12日是世界关节炎日，其目的是提醒人们，对关节炎要早预防、早诊断、早治疗，防止致残。



洪水肆虐

受热带季风影响，从今年7月底开始，泰国中部、北部和东北部持续出现大范围降水，引发洪水、泥石流、山体滑坡等灾害。图为10月10日在泰国大城府，人们走过一条被洪水淹没的街道。



金星天气并非一成不变，高层大气温度变化大

为金星做天气预报似乎是一件极其简单而枯燥乏味的事情，因为金星上的天气几乎是一成不变的。然而，最新的研究项目显示，在更高的海拔上，金星的高层大气却显示出了更加复杂的模式。

人们很早便已经知道金星是太阳系的地狱——地表温度超过480摄氏度，连铅块都会熔化。空气中弥漫着浓硫酸滴生成的雾气，这还不算，这里的地表大气压是地球表面大气压的90倍，人站在上面会立即被压扁。因此，在规划金星考察计划时，永远不要指

望金星上会有好天气，不过有一点倒是可以确定的，那就是金星的这种地狱般的天气是不会变的。然而，根据最新一项由美国宇航局及其国际合作伙伴们进行的研究项目显示，在更高的海拔上，金星的高层大气却显示出了更加复杂的模式。

美国宇航局戈达德空间飞行中心的特雷多·卡斯托克博士说：“尽管在这些高海拔上，金星极地层上空的空气温度一般总会低于赤道上空空气的温度，但是偶尔极地上空的温度会变得较为温暖。”

他说：“在地球上，赤道地区上空的空气受热膨胀上升并向两极运动，最后在极地变冷下沉回到赤道，从而构成完整循环。然而我们在金星上看到了恰好相反的进程。另外，尽管金星上各处的温度相当均衡，但是在中间层—高层范围内，我们发现在金星低纬度地区上空，短短几个地球日内就会出现幅度达到30度的温差变化。金星的极地地区上空高层大气环境相对稳定，但是仍然纪录到幅度达到15度左右的变化。”

(晨风)

泰山啤酒受外地游客热捧

国庆期间日均销量7380瓶

本报讯 11日，记者从泰山啤酒获悉，国庆期间，泰山原浆啤酒，日均单销量7380瓶。而外地游客对这一数字的贡献率最大。

泰山啤酒工作人员介绍说，“逛泰山，品原浆”已经成为时下外地游客来泰安旅游不可错过得两件事。近日，从市有关部门统计的结果显示，有八成游客来泰安旅游时，选择饮用泰山原浆啤酒，并将其作为啤酒饮品中的首选。

泰山是中华民族的精神文化的缩影，是世界自然与文化双遗产，吸引着外地游客纷至沓来。在登山后，

外地游客在用餐时，首选泰山水酿制的本地特色啤酒。位于红门路的一家酒店经理向记者说到，很多外地游客在就餐时，会直接点泰山原浆啤酒。岱宗大街一家酒店负责人向记者说到：“泰山原浆啤酒不仅仅是泰安市民喜欢，而原浆的独特口感及营养成份，外地游客也是十二分亲睐。所每逢节日的时候，我们店原浆啤酒的储备量比平时高2倍以上。”记者在城区各大酒店、餐馆采访时，对于原浆啤酒的“7日保鲜”的品质高要求，外地游客纷纷表示赞同，这也确实保证了泰山原

浆啤酒的新鲜美味。

采访泰山啤酒销售中心的运营送货商了解到，国庆7天假期，平均每天送货650箱，从酒店反馈的数据来看，日均销量在615箱。据了解，与去年同期对比，销量增长25%。

据了解，为了让广大消费者一年四季都能品尝到极致新鲜的原浆啤酒，泰山啤酒经过不断工艺创新，实现了常温状态下口感、营养、卫生质量保持一致，并向社会各界郑重承诺：泰山原浆啤酒完全可以根据消费者需求，常温饮用！

(李诚春)

启德名校济南招生会14日开幕

哈佛硕士现场帮你规划人生

本报讯 11日，记者从有关方面获悉，启德国际名校招生会将于10月14日本周五下午2点在济南索菲特银座大酒店6楼宴会厅拉开帷幕。

据了解，本次教育展云集了美国、英国、澳洲、新西兰、加拿大、法国、瑞士及新加坡等近20个国家和地区，逾100所知名高校和教育机构参展，不少参展院校还提供当场入学面试，高额奖学金等众多优惠政策，现场邀请了众多相关行业及

领域的专家到场，现场为学生及其家长答疑解惑。

重磅嘉宾张杨，是哈佛大学硕士，著名美学者，畅销书《年轻的战场》、《我的哈佛日记》作者，获哈佛大学、宾夕法尼亚大学、康奈尔大学、波士顿大学、斯坦福大学等美国7所名校的录取和奖学金赴美国留学。招生会现场，张杨将为大家带来精彩讲座《中国人的世界梦：未来10年回报率最高的留学及择业战略》。



11日，解放军第88医院风湿免疫科的工作人员来到青年路进行义诊。医生邱楠(左二)表示，骨关节炎的发病率和致残率非常高，但是就诊率非常低，这主要和市民的防病意识不足有关。他们主要是想通过此次宣传，加大市民对于关节病的重视。

本报记者 杨璐 摄

第123期“空中诊室”明日开诊

专家介绍秋季风湿病的防治

本报讯 13日，本报健康家园第123期“空中诊室”栏目将准时开诊。9:30~11:00，泰山医学院附属医院风湿免疫科主任翟乾勋，为患者讲解秋季风湿病的防治。

翟乾勋，男，大学本科，风湿免疫科主任，主任医师、教授。山东省免疫学会委员、泰山医学院学报审稿专家、泰安市风湿专业委员会副主任委员，擅长类风湿关节炎、强直性脊柱炎、骨关节炎、痛风、系统性红斑狼疮、皮肌炎、干燥综合征、血管炎及各种风湿疑难重症的诊断及治疗。善于采用中西医结合的

方法，尤其在各种关节炎的治疗中，全身治疗配合关节腔局部用药，收到良好的治疗效果。

本期“空中诊室”栏目时间：10月13日上午9:30~11:00，读者可拨打健康热线18653881068与专家进行直接交流，也可提前发送问题至栏目邮箱q1w b z q @163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四9:30~11:00开通，与泰山医学院附属医院合作，进行电话义诊，所有专家都具有副主任医师以上职称。

(周倩倩)